BIAGelity



ВІА-гели ЭД Медицин

BIA-продукты – это комплекс полностью натуральных целебных веществ, прошедших обработку по специальной технологии BIA (Bio Identical Activity), позволяющей придать им свойства, максимально близкие биологии клеток организма человека.

Благодаря этому уникальному качеству ВІА-продукты стали настоящим прорывом в различных областях профилактики заболеваний, сохранения здоровья и молодости.

Не являясь гормонами, ВІА-гели стимулируют рецепторы гормональной системы человека. Они воздействуют так же естественно, как собственные вещества организма, нормализуя баланс и функционирование гормональной системы. ВІА-гели продлевают молодость и активность, улучшают самочувствие и повышают качество жизни.

ВІА-гель, нанесённый на поверхность кожи, пропитывает её глубинные слои целебными веществами. На этом уровне

существует огромное количество мелких кровеносных сосудов, которые приносят артериальную кровь и забирают венозную. Таким образом организм начинает получать недостающие биоактивные вещества и энергию для слабеющей с годами гормональной системы.

В этой новейшей разработке Компания ЭД Медицин в полной мере воплотила свои главные принципы – эффективность, натуральность и безопасность: ВІА-гели позволяют добиться очень высокого и устойчивого результата при отсутствии побочных явлений.

ВІА-гели ЭД Медицин – самые близкие друзья Вашего организма!

NIGHT ACTIVE RENOVATION

НОЧНОЙ ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ ВІА-ГЕЛЬ

Ночной обновляющий и восстанавливающий BIA-гель – это уникальное средство с природным аналогом мелатонина человека, обладающее широким спектром воздействия.

Включённый в состав геля по уникальной ВІА-технологии фито-мелатонин хорошо известен как мощное оздоровительное средство. Он повышает защитные ресурсы организма, сопротивляемость болезням и неблагоприятным факторам окружающей среды, ускоряет процессы выздоровления.

Мелатонин формирует полноценный восстановительный сон, во время которого происходит замедление обмена веществ, способствующее сохранению молодости. Весь организм максимально расслабля-

ется – в результате улучшается кровоток, активизируются процессы обновления, резко возрастает выработка ряда омолаживающих гормонов, что увеличивает продолжительность жизни на 25–30%.

Хороший сон является абсолютной необходимостью для здоровья. Природный биоидентичный мелатонин нормализует суточный циркадный ритм, сокращает количество времени, необходимого для засыпания, повышает эффективность и увеличивает общую продолжительность сна. Полноценный сон – один из ключевых механизмов запуска процессов самовосстановления в организме, охватывающих нервную, костную, иммунную систему. Мелатонин нормализует сон и в неблаго-

приятных условиях – при смене часовых поясов, работе в ночное время. С возрастом у человека нарушаются адаптационные возможности организма. Хуже работают механизмы, регулирующие функции внутренних органов и систем, что может привести к вялому, хроническому течению болезней. С годами также увеличивается количество заболеваний, неизбежно приводящее к повышению лекарственной нагрузки на организм.

Природный аналог мелатонина человека выполняет разнообразные защитные функции: он поддерживает регуляцию работы внутренних органов и систем организма, повышает его адаптационные возможности. Это воздействие помогает организму самостоятельно, более эффективно бороться с хронической вялотекущей патологией и противостоять полиморбидности, то есть нескольким заболеваниям одновременно от ультрафиолетового излучения.

Способ применения

При первом применении следует нажать на диспенсер несколько раз до появления геля.

Наносите Night Active Renovation на хорошо очищенную кожу лёгкими массирующими движениями по одной дозе (одно нажатие на диспенсер) один раз в день в вечерние часы.

Наносите ВІА-гель на области, где кожа наиболее тонкая, нежная, с минимальным слоем подкожной жировой клетчатки (внутреннюю поверхность рук, запястья, ладони рук, бёдра, лицо или шею). В этих местах гель лучше всего впитывается.

Комбинируйте ночной Night Active Renovation с BIA-гелем Active Longevity, применяя его утром. Эти продукты прекрасно дополняют друг друга.

Состав

Природный фито-мелатонин, коллаген, гиалуроновая кислота, масла авокадо и лаванды холодного отжима, стандартизованные экстракты алоэ вера и спирулины. Другие ингредиенты: очищенная деионизированная вода, унифен, реозол.

Хранение

BIA-гель следует хранить в прохладном месте. Срок годности указан на упаковке.

Производитель

CH Laboratories, Inc. no заказу AD Medicine, LLC 1243 West 130th Street Gardena, CA 90247

Импортёр

ООО «БИА-ПРО», 125080, Москва, Россия Волоколамское шоссе, 1-214

Контакты

Бесплатно в России 8-800-700-36-12

Казахстан +7 (777) 890-50-81 Украина +38 (093) 667-93-50 E-mail: vopros@admedicine.ru

Скайп-консультации: ad-consult

www.admedicine.ru







